FORMULARIO DERIVATE
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REGOLE di DERIVAZIONE

Derivata della somma:

D[f(x)+g(x)] =f'(x)+g'(x)
Derivata del prodotto:

D[k-f (x)] ~kef ()
DLf(x)-2(x)] =/'(x)g(x)+/(x)g'(x)

Derivata del quoziente:
LI S(0)g() -/ ()e'(x)

g(x) [g(x)]z

Derivata della funzione reciproca:

L, £(x)
f(x) [f(x)]

Derivata della funzione composta:

Df [ g(x)] =/"g(x)]-g'(x)

Derivata della potenza:

p[f(x)] =/ ()] 1'(x)

Derivata di [f(x)]5" procedura L.S.D. ... oppure:

Dlf ()" =

:[f(x)]g(X)' g'(x)-In f(X)+g(x)-M

/()
Derivata della funzione inversa procedura D.E.S. oppure:
1
D(f)(» =
( )( ) fv(x)

Dcoshx= =senhx
Dsenhx= =coshx
1
D tanh x = = >
cosh™x
1
Dctanhx= =- >
senh” x
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